BxoaHasi fMarHocTuyeckas padora mo MareMaTuke JJIst
o0y4yarouuxcs 6 KJIaccon

JIeMOHCTPALIMOHHBIH BAPUAHT

NHCTPYKLMA JJI OBYHAIOIINXCA

Ha Beimonnenue pabotel mo marematuke otBoautTcs 90 munyT. PaGota
COZIEPKUT § 3a/IaHMUIl.

3aganuss 1 — 8 moApa3symMeBarOT MOJHYK 3allMCh PELICHUS 3aJa4ud U €€
OTBETA HA OTAEJIbHBIX OJJAHKAX.

[Ipy HEoOXOIMMOCTM MOXXHO IOJIb30BAaThCS YEPHOBUKOM. 3allCH B
YEPHOBUKE MIPOBEPATHCSA U OLICHUBATHCS HE OYIyT.

PexoMeH1yeM BBINOTHATH 33JJaHUS B TOM MOPSJIKE, B KOTOPOM OHH JaHbI.

JIns S5KOHOMUM BpPEMEHHM MPOIyCKalTe 3aJlaHhe, KOTOPOE HE MOJIy4aeTcCs
BBITIOJIHUTB Cpa3y, U MEPEeXoAuTe K cienytomemMy. [loctapaiiTech BBIIOJIHUTH KaK
MO>KHO OOJIbIIIE 3a/JaHUH.

Kenaem ycnexa!



Bce 3a0anusa noopazymeesarom noauylo 3anuce peuieHus 3a0auu u ee omeema
Ha omOoenbHBIX O1aHKax. 3anuuiume cHa4ana Homep 3a0aHuUs, a 3amem
peuwienue coomeemcmeyrouieii 3aoaqu. Pewenue 00nsicno cooeprpcamsv noinoe
Onucanue 6cex paccyicoeHuil, a makKice pacuémol ¢ YuCi1eHHbIM OMEEmoMm U
npu HeodX00uUMOoCmu pUCYHOK, NOACHAIOWUI peuieHue. Pewwenue u omeem
3anucwvleéaiime 4émKo u pazoopuueo.

1. PemnTe mpuMep M 3anMIINTE Pa3BePHYTOE pellleHNe U OTBET B BH/IE

AeCATUYIHOMN Ipodu
Croo)+ (S02-)
5 /6) 70 5

2. PemmTe 3a1a4y U 3alIUIIUTE Pa3BePHYTOE pelieHne U 0TBET
Benocuneauct npoexan HEKOTOPOE paccTosHUE 3a 4 yaca co CKOPOCThIO 15
km/4. Eciii Obl OH €xalt co CKOpOCThIO 20 KM/4, TO 32 KAKO€ BpeMsi OH

IIpocxall OBI 3TO Ke paCCTOHHI/IG?

3. PemmTe 3a1a4y U 3aMUIIATE Pa3BEePHYTOE pelieHne U 0TBET
ABTOMOOWIIB IPOE3KAET HEKOTOpOE paccTosinue 3a 10 yacoB. Ha ckonbko

YaCOB YMCHBIIHUTCA BPEMs ITYyTHU, €CJIM CKOPOCTb aBTOMOOMIIS YBCIIMYUTCA HA

150%7?

4. Tlpoanaau3upyiiTe npeacTaBjJeHHbIE JaHHbIE M 3ANIMIINTE OTBET
[lepen Bamu auarpaMma, AEMOHCTPUPYIOIAs 00beM MUPOBOTO 3KCIOPTA
KyKypy3bl B 2001 — 2014 rogax. CKOJIBKO JIET IIUIICA MAKCUMAJIbHBIN

NEepHOJI POCTa MoKa3aTesiel 3a JTaHHbIN epUo?
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5. PemmTe 3a1auy u 3anumninTe pa3BepHyTOE pelieHne U 0TBET
B knacce 10 yuenukos. Mx poct (B cm): 150, 155, 160, 165, 170, 175, 180,

185, 190, 195. Haiinute cpeaHuil pocT yHEHUKOB B KJIacce.

6. PemmTe 3a1a4y U 3aNUIIUTE Pa3BePHYTOE pelieHne U 0TBET
UtoObI HApHCOBATH HATIOPMOPT, HA CTOJI JJI1 KOMITIO3UIIUU MOKHO
MOCTaBUTH 5 BUAOB ()PYKTOB, 4 Bua Ba3, 10 BUAOB I[BETOB U MOCTEIUTH 2
BHUAa TKaHU. CKOJIBKO BCETO BAPUAHTOB KOMIO3UIIMKA MOKHO MOATOTOBUTH

JUIs1 HaTIopMopTa’?

7. PemmTe 3a1a4y M 3anUIIMTE Pa3BepPHYTOE pelieHre U OTBET
[Tapannenenunesn Beicotoit 50 cM, mmpuHoi 20 MM U IJTMHOU 3 M
paspesaiu Ha MajieHbKue KyOuku ¢ pedbpamu ajmuHou 5 mm. U3
MTOJTYYHBIIHMXCSI KYOMKOB CJIOXKUJIN OarmHio. Kakol BRICOTHI IOJIyIHIaCh

oOamHsg?

8. PemmTe 3a1a4y v 3anuniuTe pa3BepHyTOE pelieHne U 0TBET
B necsatuzHauHOM YMCIIe MTEpPBBIC MIATH IU(P COBITAIAIOT C TTOCICTHUMU
maThi0. JloKaXkuTe, 4To 3T0 umcio Aenutcs Ha 11. Ha kakue eme uncia

JIEJIUTCSA TOYHO JAaHHOE YHUCIIO?



Kuoun K 1uarHocTu4eckou padore

JleMOHCTPpALlMOHHBIN BAPUAHT

Kpumepuu ouyenxu

Nel
Ilpumep pewenus:
1) 2+0,6 =1

2) % 0,2=0,18
3) 0,18 — = = —0,02
4) 1+ (-0,02) =0,98
Kpumepuu oyenueanus:
+0,5 6anna 3a kadxcooe eproe Oelicmesue.
Maxcumanvuwlii 6an 3a 3a0anue — 2 oania
Ne2
Ipumep pewenua:

1. 4-15=60 (kM) — mpoexaJ BEJTOCUIICTUCT 3a 4 Yaca CO CKOPOCThIO 15 km/4.

2. 60:20=3 (u)
OT1BeT: 3 yaca motTpatuil Obl BEJIOCHUIICIHUCT.
Kpumepuu oyenueanusn:

+1 6ann 3a Hanuyue sepro2o omeema
+2 b6anna 3a Hanuuue 0etucmautl, NOACHAIOWUX HAXOHCOeHUe BEPHO20 OmEema

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 3 baiia

Ne3
Ilpumep pewrenus:

1. OGo3Ha4YMM U3HAYAIBHYIO CKOPOCTh 3a X. B TakoM ciyudae paccTosiHue,
KOTOPOE IMpoIIiea aBToMoOmIb: S = 10X.

2. Ecnu ckopocth yBenuuutcs Ha 150%, oHa ctaneT paBHa X + 1,5x = 2,5x.



3. HoBoe Bpems myTu npu yBenuueHHOU ckopocTt: 10X : 2,5x = 4 yaca.
4. Bpewms npoxoxaeHus myTH yMeHbIuTcs Ha 10 — 4 = 6 yacos.
Oteert: 6 yacos.

Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann 3a nanuyue seproco omeema

+2 banna 3a nanuuue oeticmeutl ulunu paccysicoenuil, NOSACHAIOUWUX HAXOHCOEHUE
8epHO20 omeema

Maxkcumanvuwni 6ann 3a 3a0anue — 3 banna
Ned
OTBer: 5.
Kpumepuu oyenueanusn:
+2 banna 3a Hanuvue 8epHO20 omeema
Ne5
Ipumep pewenua:
(150 + 155+ 160 + 165 + 170 + 175 + 180 + 185 + 190 + 195) : 10 =172,5 (cm)
OTBer: cpeaHuil pocT Y4EHUKOB B Kitacce — 172,5 cM.

Kpum epuu ouenuesanusi:

+1 6ann 3a nanuyue sepro2o omeema

+1 6ann 3a nanuuue deticmeuit ulunu paccyzicoenuil, NOSCHAIOWUX HAXOHCOCHUE
8epHO20 omeema

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 2 baiia
Ne6

Ipumep pewenusn:

Kaxx b1l 571IeMEHT SKCIIO3UIINH BBIOUPAETCSl HE3aBUCUMO OT ApyTux. [loatomy
o0111ee KOJIMYECTBO BAPUAHTOB IKCIO3UIIUM BBIUUCIISIETCS] KaK MPOU3BEICHUE

KOJIMYCCTBA BAPHUAHTOB AJIA KaXXKI0I'0 3JICMCHTA!:



Oo1ee konuyecTBO BapruaHToB = OpykThl X Basel X LBeTsl X Tkanu
[ToncraBiisieM 3HaUCHHS: 00IIIee KOJTMYECTBO BapuaHToB = 5 X 4 x 10 x 2 = 400.
OtBet: MOXHO MOAroTOBUTH 400 BapmaHTOB SKCIO3UIIUHN JJISI HATFOPMOPTA.

Kpumepuu ouyenusanusn:
+1 6ann cmasumcs npu HAIUYUU BEPHO20 OMEema
+3 b6anna cmasumces 3a Hanuuue NOACHAIOWUX paccydcoenutl ulunu eviuucienul
ulunu nepeuucienuu cex 03MONCHLIX BAPUAHMOB NAD C YYEMOM B8E0EHHBIX

YVCA0BHBIX 0003HAYUEHUL

Maxcumanvnoiu 6ann 3a 3a0anue — 4 oania

Ne/
Ilpumep pewrenusa Nol:

1. ITpuBeaém Bce pazMepsl K OJHONW €TMHULIE U3MEPEHHS (MIJIITUMETPHI):
o Bricora napamenenunena: 50 cm = 500 mm
o [upuna nmapannenenunena: 20 Mm
o Jlnuna mapamenenunena: 3 aM = 300 mm
o PeOpo manienbkoro kyouka: 5 Mm
2. Haiiném 00béM mapauienenumneaa:

O0bEM napasuienenunea Berauciasiercs no Gopmyne: Viapanesenunena = BBICOTA X

IIMPUHA X JJIMHA

[ToncraBnsem 3HAYEHUS: Viapannenemmera = 00 x 20 x 300 = 3 000 000 mm®
3. Haitném 006bEM 0JTHOTO MaJICHBKOT'O KyOUKa:

O6BEM KyOuKa BerauciseTcs 1o Gopmyite: Viysma = pEOPo’
[ToacrasisieM 3HaueHue: Viypua = 5° = 125 Mm3

4. Haiiném KOTU4eCTBO MaJICHbKUX KyOHKOB:



KonnuecTBo KyOMKOB paBHO 00BEMY Napajuienenumnena, 1eAEHHOMY Ha 00bEM

OJTHOTO KyOHuKa:
N = Viapamsenenmena © Viyoura = 3 000 000 : 125 = 24 000
4, HalinéMm nIuHy IMIepEeHTU:

Kax b1l kyOuk umeet pedpa anuHoit 5 Mmm. Eciiu BEICTpOUTh Bce KyOUKH B OJTHY

JIMHUIO, IJIMHA miepeHru Oynet paBHa: L = N % qnunHa kyouka = 24 000 x 5 =

120 000 MM = 120 M
OrtBet: J[nmuHa mepenru coctaBut 120 MeTpos.
Kpumepuu oyenusanusa:

+1 6ann cmasumcs 3a NPABUNbHBLI NEPe8o0 eOUHUY UBMEPEHUS 8 PAMKAX PeuleHUs.
3a0a4u

+1 bann cmasumcs 3a HaxodxHcoeHue 06veM08 napaiiesenunedd U MaleHbKo20
Kyouxa

+1 6ann cmasumcsi 3a HAxX0XHCOeHUe KOAUYecmaa NOoLYYUGUIUXCS NPU paA3pe3anuu
napanienrenuneoa MaieHbKux Kyoukos

+1 b6ann cmasumcs 3a Haxodcoenue OUHbL WepeH2U
Ilpumep pewrenua No2:
1. [IpuBeném Bce pa3Mepsl K OJTHOM €TUHULIC U3MEPEHUS (MUIUTUMETPHI):
« Bricora napamienenunena: 50 cm = 500 mm
o Ilupuna mapamuienenunena: 20 MM
o Jlnuna mapamenenunena: 3 aM = 300 mm
« Pebpo manenbkoro kyOuka: 5 Mm

2. Haiiném konm4ecTBO KyOMKOB BJIOJIb KaXKJ0TO H3MEPEHUSI:



KomnuuectBo KY6I/IKOB BOOJIb KAXKAO0TO0 U3MCPCHUA BBIYUCIIACTCA KaK pa3Mep

napajuiesienunesa, 1eJEHHbIA Ha pa3Mep Kyouka.
o KommuectBo kyOonkoB 1o BBICOTE: Npyeora = 500 1 5 = 100.
« KonnuectBo ky6ukoB 1o mmpuHe: Nyypua = 20:5=4
o KonmuectBo kyOukoB mo ajauHe: Nymma = 300 : 5 =60

3. Hatiném obmree Konm4ecTBO KyOHUKOB:

O6HIGC KOJINYCCTBO KY6I/IKOB PaBHO IIPOU3BCACHNIO KOJINYCCTBA I(Y6I/IKOB BIOJIb

KaXJ0TO U3MEPECHUSA:
N = Nauicora X Numprsa X Nmma = 100 x 4 x 60 = 24000.
4. Haiiném nyinHy IIepeHru:

Kax b1l kyOuk umeet pedpa ainuHoit 5 Mmm. Eciiu BEICTpOUTh Bce KYOUKH B OJTHY

JMHUIO, JJTUHA mepeHru oynet paBHa: L = N x pnmuna kybuka = 24 000 x 5 =

120 000 mm =120 M
OTtBet: JInmnHa meperru coctaBuT 120 MeTpoB.
Kpumepuu ouyenusanusn:

+1 6ann cmasumcs 3a NPABUNILHBLUL NEPeso0 eOUHUY UBMEPEHUS 8 PAMKAX PeuleHUs.
3a0a4u

+1 6ann cmasumcs 3a HAxX0XHcOeHue Koauyecmeaa Kyoukos 800.1b 6cex usmepeHull
napanienrenuneoa

+1 b6ann cmasumcsi 3a HAXOHCOEHUE KOIUYeCmed NOJYYUBMWUXCA NPU pa3pe3aru
napaﬂﬂeﬂenuneda MAJTEeHbKUX Ky6ul<‘06‘

+1 b6ann cmasumcs 3a Haxodxcoenue ONUHbL WepeH2U

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 4 oania



Ne8

Ipumep pewenua:

PaCCMOTpI/IM ACCATU3HAYHOC YHCJIO, Y KOTOPOI'O IICPBLIC ITATh I_[I/I(l)p cCoBIIaaaroT C

rociieqfHuMu 1T, O0o03uaunM ynciao kak ABCDEABCDE. Tormaa 4nucio MOXXHO

3a11ucaTtb B BUJC:

ABCDEABCDE = A x 1000000000 + B x 100000000 + C x 10000000 + D x
1000000 + E x 100000 + A x 10000 + B x 1000 + C x 100+ D x 10+ E = A x
1000010000 + B x 100001000 + C x 10000100 + D x 1000010 + E x 100001 = (A
x 10000 + B x 1000 + C x 100 + D x 10 + E) x 100001 (+1 6a1)

Uwucno 100001 MoKHO pa3yiokKUTh HA MPOCTHIE MHOKUTEIH:

100001 =11 x 9091. (+1 6am1)

Takum o6pazom, uncio ABCDEABCDE M0XHO IPeICTaBUTh KaK:

ABCDEABCDE = ABCDE x 11 x 9091 (+1 6aJwn)

N3 storo cienyer, uro uncio ABCABC nenutca va 11,9091, 100001, yucno
ABCDE, na camo cebst u 1. (+2 6ana)

Kpumepuu oyenusanus:

bannel cmasames 6 coomeemcemeuu cpacnpe()eﬂenuem, YKA3AHHbIM 6 npumepe

peuerHusl.

Maxcumanvusiii 6anin 3a 3a0anue — 5 6annoes



